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Δελτίο τύπου 
 

Ανοικτή διαδικτυακή εκδήλωση του Πανεπιστημίου Κρήτης για το Έργο 

«ΕΝΕΔΗ – Ενεργειακή Εξοικονόμηση σε δημόσια Πανεπιστημιακά κτίρια 

με κέντρα δεδομένων» 
 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η εκδήλωση που διοργάνωσε το Πανεπιστήμιο Κρήτης για την παρουσίαση 

των αποτελεσμάτων του έργου «ΕΝΕΔΗ – Ενεργειακή Εξοικονόμηση σε δημόσια Πανεπιστημιακά κτίρια 

με κέντρα δεδομένων» το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Συνεργασίας Interreg V –A 

«Ελλάδα-Κύπρος 2014-2020». Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 17 Σεπτεμβρίου, και ώρα 

09:30 έως 13:00 μέσω διαδικτύου.  

Η εκδήλωση ξεκίνησε με χαιρετισμούς εκ μέρους του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης, καθ. Γεωργίου 

Κοντάκη, του Προέδρου του Δ.Σ. του ΕΔΥΤΕ, καθ. Στέφανου Κόλλια, καθώς και του Επιστημονικά 

Υπεύθυνου του έργου, καθηγητή του Τμ. Επιστήμης Υπολολογιστών κ. Άγγελου Μπίλα. Ακολούθησαν 

παρουσιάσεις με τις οποίες αναλύθηκαν λεπτομερώς οι δραστηριότητες που έλαβαν χώρα στο πλαίσιο 

του ΕΝΕΔΗ. Ο κ. Στέλιος Σαρτζετάκης από το ΕΔΥΤΕ παρουσίασε τα βασικά χαρακτηριστικά του έργου, 

ενώ ο καθ. Μάριος Δικαιάκος από το Πανεπιστήμιο Κύπρου ανέλυσε τα αποτελέσματα του έργου 

εστιάζοντας στο συγκεκριμένο εταίρο. Στη συνέχεια περιγράφηκαν οι εργασίες που έγιναν στο 

Πανεπιστήμιο Κρήτης και αφορούσαν σε: 

• Παραγωγή μέρους της ενέργειας που απαιτείται για την Πανεπιστημιούπολη των Βουτών μέσω 

Φ/Β συστήματος (Χαράλαμπος Κυριακάκης) 

• Ενεργειακή αναβάθμιση του Κέντρου Δεδομένων του Ιδρύματος (Μανώλης Σταυρακάκης) 

• Εγκατάσταση δικτύου μετρητικών διατάξεων ενέργειας για την Πανεπιστημιούπολη των Βουτών 

και παρακολούθηση και απεικόνισή τους μέσω πληροφοριακού συστήματος. (Νικόλαος 

Κρασσάς και Βασίλης Παπακωνσταντίνου). 

Το δεύτερο μέρος της εκδήλωσης ήταν αφιερωμένο σε ενέργειες που στοχεύουν στο να γίνει το 

Πανεπιστήμιο Κρήτης ένα "πράσινο" πανεπιστήμιο. Ο καθ. Άγγελος Μπίλας, μίλησε για τις σύγχρονες 

τεχνολογικές τάσεις για την ενεργειακή διαχείριση σε πανεπιστημιουπόλεις. Ο κ Χαράλαμπος 

Κυριακάκης, παρουσίασε το έργο ΔΙΚΤΥΝΝΑ, στο οποίο συμμετέχουν το Πανεπιστήμιο Κρήτης και το 

ΕΔΥΤΕ, το οποίο στοχεύει στη βελτίωση του ενεργειακού αποτυπώματος του Ιδρύματος. Ο κ. 
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Κωνσταντίνος Μανασάκης, Επ. καθηγητής του Πανεπιστημίου Κρήτης, μίλησε για το Πανεπιστήμιο 

Κρήτης ως ένα περιβαλλοντικά υπεύθυνο πανεπιστήμιο. 

Το τρίτο μέρος της εκδήλωσης  εστίαζε σε αντίστοιχες δράσεις από άλλους δημόσιους φορείς στην Κρήτη. 

Συγκεκριμένα, ο κ Νίκος Ζωγραφάκης, επικεφαλής του Ενεργειακού Κέντρου Περιφέρειας Κρήτης μίλησε 

για δράσεις όπως το έργο ΣΥΝΕΡΓΕΙΝ που αφορά στην Ενεργειακή Εξοικονόμηση σε Δημόσια Κτίρια στην 

Κρήτη. Η κα Ρένια Δρόσου, Διευθύντρια Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής Δήμου 

Ηρακλείου, μίλησε για το έργο IMPULSE που αφορά στην ολοκληρωμένη υποστήριξη διαχείρισης για 

ενεργειακή απόδοση σε δημόσια κτίρια της Μεσογείου. 

Η εκδήλωση έκλεισε με ερωτήσεις και συζήτηση με το κοινό. 
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Για περισσότερες πληροφορίες για το έργο: www.greece-cyprus.eu, www.enedi.eu  
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